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Súčasťou bohatého kultúrneho a spoločenského 
programu Beskydských slávností v Turzovke je 
slávnostné zasadnutie mestského zastupiteľstva, 
ktoré sa konalo v piatok 18. augusta 2017. Boli 
ocenení z rúk primátora mesta JUDr. Ľubomíra 
Golisa a jeho zástupkyne MUDr. Viery Belkovej, 
významné osobnosti nášho mesta za rok 2017 
za účasti priateľov z partnerského poľského 
mesta Kęty.
Cena mesta Turzovka
IMPULZ Turzovka

- za dlhoročné poskytovanie zdravotnícko - 
rehabilitačnej  starostlivosti - pacientom  
z hornokysuckého regiónu a mimoriadny prínos 
pre mesto Turzovka v oblasti  zdravotníctva
MUDr. Jozef BAJCÁR  
- za prácu poslanca Mestského zastupiteľstva, 
prácu vo Futbalovom klube Tatran, zakladajúci 
člen Spolku priateľov Turzovky  – pri príležitosti 
životného jubilea 
Ing. Zlata ŠURANSKÁ
- podnikateľka - práca v textilnej výrobe, za 

Do pamätnej knihy mesta pribudli nové mená

Skončilo sa Turzovské leto a 46. ročník Beskydských slávností. Ďakujem organizátorom, spoluorganizátorom a sponzorom za podiel na úspešnom priebehu. Zvlášť 
ďakujem občanom a návštevníkom mesta za disciplinovanosť a verím, že si odnášajú bohaté zážitky.  

primátor Turzovky, JUDr. Ľubomír Golis

Turzovka mesto rekordov: 
Balónová Turzovka
Pokus o vytvorenie netradičného rekordu vo fúkaní balónu sa v sobotu 19. augusta podaril. Sychravé 
počasie spochybňovalo úspešnosť pokusu, ale súťaživosť Turzovčanov má dlhoročnú tradíciu. O 11:05 
išli príkladom prví rekordmani:  primátor Turzovky JUDr. Ľubomír Golis, jeho zástupkyňa MUDr. 
Viera Belková, poslankyňa Paedr. Eleonóra Nekorancová a poslanec Ladislav Kadura. Certifikát 
účastníka pokusu o rekord si odniesol aj župan Žilinského samosprávneho kraja Ing. Juraj Blanár. 
Pokus o rekord spestrili svojimi vystúpeniami: Tanečná skupina Reflex, kúzelník, mažoretky, 
MK Bella, populárny spevák Maťo Harich, Vrchárska heligónka a tanečná skupina Silver. Po 9. 
hodinách o 20:05 vyhlásil hlavný rozhodca pokusu Igor Svitok rekord za uznaný a bude zapísaný 
do knihy Slovenských rekordov. Fúkania balónikov sa zúčastnilo 776 účastníkov. 

V spoločenskej sále Kultúrneho domu R. Jašíka 
bola 18. augusta 2017 slávnostne otvorená výstava 
akademického maliara Ondreja Zimku Záhrada 
snov.  Garantom výstavy bol Peter Dlhopolček. 
Výstavu otvorili Ľubomír Golis so zástupkyňou 
Vierou Belkovou za účasti vzácnych hostí: 
bývalého prezidenta SR Ivana Gašparoviča, župana 
Trnavského  kraja Tibora Mikuša, vydavateľky Márie 
Ščuryovej,  akademika Viliama Plevzu, profesora 
Jozefa Krajčího , speváčky Heleny Zahradníkovej, 
speváka Vlada Gajdičiara, fotografa Jaroslava 
Veličku.... priateľov, kamarátov, obdivovateľov 
a mnohých ďalších milovníkov umenia. V bohatom 
kultúrnom programe v réžii Magdy Hackovej boli 
odprezentované aj dve nové knihy Ondreja Zimku 
Osobnosť a dielo a Zabudnutá záhrada. Obľúbenú 
pieseň prišla maestrovi pri životnom jubileu 
zaspievať aj Marcela Laiferová.
Všetci spoločne si vo výstavných priestoroch zaspievali 
pieseň : „ Kysuca, Kysuca, studená vodička“.

šírenie dobré meno Mesta Turzovka,  
zakladajúca členka Spolku priateľov Turzovky – 
pri príležitosti životného jubilea 
Ján MUDRÍK
- pracoval vo finančnej sfére, za prácu poslanca 
Mestského zastupiteľstva a člena finančnej  
komisie, bol futbalistom FK Tatranu Turzovka, 
členom Spolku priateľov Turzovky a člen  
kostolného speváckeho zboru – pri príležitosti 
životného jubilea 
Mária GIERTLOVÁ
- za dlhodobú činnosť v oblasti výchovy 
a vzdelávania v MŠ, dlhodobú činnosť riaditeľky 
Materskej školy, úspešnú reprezentáciu mesta 
v oblasti kultúry v Ženskej speváckej skupine 
- TURZOVANKA - pri príležitosti životného 
jubilea
Uznanie za zásluhy o rozvoj a reprezentáciu 
mesta
Irena JANTEKOVÁ
- za dlhoročnú prácu v DHZ Turzovka, 
reprezentáciu DHZ Turzovka a Mesta 
Turzovka
Prof. Ing. Ladislav ŠIMÁK
- vedec, pedagóg, práca vo vedecko-výskumnej 
činnosti, spoluautor učebnice a autorom  
viacerých VŠ skrípt, publikácia vedeckých 
odbor. článkov doma i v zahraničí, autor  
výučbových filmov, bol dekanom Fakulty 
špeciál. inžinierstva Žilinskej univerzity, pri  
príležitosti životného jubilea 
PhD. Anastázia STRÝČKOVÁ
- za prácu v oblasti predškolskej výchovy, oblasti 
pedagogickej tvorivosti pri zhotovovaní  
učebných pomôcok a hračiek, získala 40 
okresných, krajských a celoštátnych  
vyznamenaní  za využitie učebných pomôcok 
vo výchovnom procese
Jozef ZAJAC
-  za  d lhoročnú reprezentáciu mesta 
v rezbárskom remesle
Cena primátora mesta
Jozef MALÍK
- za dlhoročnú prácu v DHZ Turzovka, 
reprezentáciu Mesta Turzovka a pri príležitosti 
odchodu do dôchodku
Ondrej ZIMKA
- za dlhoročnú umeleckú prácu, výraznú 
reprezentáciu Mesta Turzovka  a pri príležitosti 
životného jubilea
TURZOVKÝ VETERÁN CLUB  
- pri príležitosti 20. výročia vzniku združenia 
priateľov historických vozidiel a milovníkov  
starej techniky

Slávnostné otvorenie výstavy 
Ondreja Zimku Záhrada snov

Kultúrne a spoločenské stredisko v Turzovke
prosí výhercov LETU BALÓNOM, aby si svoj darčekový poukaz na let balónom 
vyzdvihli v Mestskej knižnici v Turzovke, alebo nás informovali na tel. čísle +421 
4352308. Vyžrebované boli certifikáty s číslami 28, 61,98,527,653.
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Zapršaná hodová nedeľa v Turzovke 
začala v Kultúrnom dome Rudolfa Jašíka 
medzinárodným stretnutím heligonkárov. 
Turzovská cifrovačka prilákala driečne 
množstvo milovníkov  heligoniek. Prišli sólisti 
i skupiny hráčov tohto ľudového nástroja. 
Nechýbal Pavol Hlavačák, Kubačákovci 
alebo heligonkári z Korne a širokého okolia.  
 V kostole Nanebovzatia Panny Márie sa slúžili 
slávnostné sväté omše za hojnej účasti veriacich.  
Slávnostné otvorenie hlavného programu 
46. ročníka Beskydských slávností otvoril 
zvonivým hlasom ľudový rozprávač Martin 
Kopor s moderátorkou Gabrielou Tomajkovou.  
Milovníci folklóru si prišli na svoje. Dlhým 
a častým potleskom ďakovali za ľudové 
umenie účinkujúcim, ktorí do svojho prejavu 
vkladali iskru radosti, energie a potešenia.  
Milé bolo vystúpenie Detského folklórneho 
súboru Bukovinka, tak isto  ako i takmer 

NevšedNá hodová Turzovka  

Generálni partneri : Banskobystrický pivovar, 
a.s. URPINER, Banská Bystrica
Ivanyi, s.r.o., Turzovka
Hlavní partneri :  Severoslovenské vodárne 
a kanalizácie, a.s. Žilina, 
DOXX – Stravné lístky, spol. s r. o.
Partneri :  Komunálna poisťovňa  Žilina, spol. 

Mesto Turzovka a Kultúrne a spoločenské stredisko ďakujú všetkým partnerom a spoluorganizátorom za pomoc 
a spoluprácu pri organizovaní  kultúrnych, športových a spoločenských podujatí počas 46. ročníka Beskydských 
slávností a Turzovského leta 2017.

46. ročník BESKYDSKÝCH SLÁVNOSTÍ
Prehliadka speváckych skupín
a folklórnych súborov

profesionálny prejav Dievčenskej speváckej 
skupiny Bukovinka z Turzovky vedené 
Jankou Maďariovou. Zaujali i DFS Studnička 
a DFS Púpavienka. Špičkový prejav Detského 
folklórneho súboru Kelčovan vedený gardom 
folklóru Pavlom Kužmom, viackrát roztlieskal 
takmer zaplnenú kinosálu. Uchu lahodné bolo 
i vystúpenie rodiny Gernátovcov. Ženská 
folklórna skupina svojimi speváckymi hlasmi 
a známymi pesničkami rozospievala hľadisko. 
Folklórna skupina a ľudová hudba Stavejší 
prišli so skvelými piesňami z bystrickej doliny.  
 Vyvrcholením hlavného folklórneho  programu 
hodovej nedele bolo vystúpenie folklórneho 
súboru Oprášené krpce. Súbor tvoria , 
pôsobili v mladosti i známych folklórnych 
telesách. Priniesli profesionálnu hudbu, 
tanec i spev v podaní žien i mocných chlapov.  
Všetky vystúpenia pohladili dušu, myseľ 
a možno i telo. 

s r. o.,  Nikos - Korňa, s.r.o., TES Media, s.r.o.,  
Ecotherm Turzovka, ARTEMIS Turzovka,  
Stavob - Turzovka, REKO PRAHA, a.s., Žilina, 
SAD Žilina ,  Pizza Victoria  –Turzovka, 
HERAKLES –NET, s. r. o, ARTREMIS 
–Turzovka, TIMEX Turzovka , DANZA 
TRANS – Turzovka, Kysucká stavebná s.r.o.
Mediálni partneri : Kysucký večerník, Kysuce 
– nezávislý týždenník Kysučanov, MY Kysucké 
noviny, Medzinárodné informačné centrum, 

Turzovská televízia, Spravodajca mesta 
Turzovka, Slovenské rekordy
Spoluorganizátori: Kultúrne a spoločenské 
stredisko Turzovka, Žilinský samosprávny 
kraj, Kysucké kultúrne stredisko v Čadci, 
Rímsko- katolícky farský úrad v Turzovke, 
Turzovský veterán klub, DHZ Turzovka,  FK 
Tatran Turzovka, Spolok priateľov Turzovky, 
Agentúra M.R.P., Centrum voľného času, 
Základná škola Turzovka, Agentúra Hidden 
Music
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Centrum voľného času Turzovka zabezpečuje 
krúžkovú činnosť pre deti a mládež už viac 
ako 20 rokov. Formujeme ich zmysluplné 
trávenie voľného času, rozvíjame talent, 
záujmy a snažíme sa, aby si našli cestu 
k nejakej ich srdcu blízkej. Väčšina činností, 
je formou hier a zábavy , aby si deti po 
škole aktívne oddýchli.  Rodičom tak 
dávame možnosť, aby deti neboli sami 
doma, alebo na ulici. Prihlášku a ponuku 
krúžkov nájdete na www.cvcturzovka.sk 
aj s potrebnými informáciami o zápisnom. 
Vypísanú prihlášku- žiadosť do krúžku 
treba odovzdať  najneskôr do 14. 9 . 2017 
do CVČ Turzovka.  V škole deti dostanú do 
10. Septembra aj svoj vzdelávací poukaz, 
ktorí môžu doniesť a odovzdať do CVČ, tým 
podporia materiálno technické zabezpečenie 
krúžkov a preukaz tak neprepadne štátu. 

Niektoré z krúžkov pre deti a mládež:
Šperk a malá dielnička, Klub dievčat, 

Pestrá paleta,  Plavecký, Počítačový, 

V piatok a sobotu 4.-5. augusta 2017 bolo 
v amfiteátri v Turzovke mimoriadne živo. 
Konal sa 21. ročník rockového festivalu 
Rock Beskyd fest. V piatok bola hlavným 
„ťahákom“ skupina INE KAFE, ktorá 
rozhýbala niekoľko stoviek divákov. Zaujali 
aj sprievodné hudobné skupiny WADDA, 
STRIPLESS a GREEN DAY TRIBUTE. 
Mimoriadna návštevnosť bola v amfiteátri 
v sobotu. Príjemné počasie a dobré kapely 
pritiahli na Rock Beskyd Fest návštevníkov 
takmer všetkých vekových skupín, nielen 
domácich, ale aj milovníkov hudby zo 
Žiliny, Bratislavy, Krásna nad Kysucou 
a početná bola i skupina z Čiech.  Predstavili 
sa kapely PLUS MÍNUS, WASABI CIRKUS, 

Opäť po roku sa zaplnil amfiteáter  
návštevníkmi, ktorí  si k nám do mesta 
Turzovka  prišli vypočuť rôznych známych 
aj neznámych interpretov  popovej hudby.  
Najznámejší a najobľúbenejší festival  v regióne 
Kysúc „Drotária“ sa konal v sobotu 8. júla 
2017  a medzi účinkujúcimi nechýbala niekoľko 
násobná zlatá slávica  Zuzana Smatanová, ktorá 
do Turzovky zavítala už po druhý krát. Ako 
prvá v programe sa predstavila  novovzniknutá 
kapela NO ONE  z Topoľčian, ktorá ma vonku 
prvý singel  Na chvíľu a taktiež prvé CD Cesta 
ku hviezdam, ktorého piesne návštevníci 
festivalu už poznali. Možno je pre Vás Dave 
Branningan zatiaľ neznáma kapela, ale pre 
mesto Turzovka už nie. Štvorčlenná gitarová 
skupina a na tohtoročnom festivale predstavila 
návštevníkom svoje naj single. Krátko  po 
dvadsiatej hodine na scénu s úsmevom na 
perách, v čiernom klobúku prichádza Dominika 
Mirgová, ktorá je známou speváčkou nielen pre 
mladšiu generáciu. S kvalitne prevedeným 
koncertom so zohratou kapelou a najmä 
výborným spevom, komunikáciou , rozveselila, 
roztancovala a rozospievala všetkých účastníkov 

Hodnotné hudobné zážitky v amfiteátri
festivalu. Jej bohatý repertoár piesni odovzdala 
naším turzovčanom s radosťou ako poďakovanie 
za pozvanie na tak prestížny festival, ktorý ma 
trinásťročnú  históriu. Nechýbal prídavok 
a samozrejme autogramiáda speváčky. 
Dvadsiata prvá hodina a tridsiata minúta. 
Reflektory sa rozžiarili a na pódiu  ladným 
krokom prichádza hviezda večera, Zuzana 
Smatanová. Na svojom konte ma niekoľko 
úspešných albumov a množstvo hudobných 
ocenení ako Aurel, OTO, Grand Prix Rádio 
a Zlatý slávik v kategórii Speváčka roka, 
Hit roka, Rádio slávik a Absolútny slávik. 
Jej albumové single  V dobrom i v zlom a jej 
doposiaľ najnáročnejšia  a najambicióznejšia 
skladba Horou zazneli aj v amfiteátri  v Turzovke 
a diváci ju za to  odmenili obrovským aplauzom 
ako symbol vďaky. Originálne kostýmy, 
profesionálny prejav boli jednou zo šanci 
si vypočuť naživo hity ADEL, ktorými 
sa predstavila štvorčlenná kapela  ADEL 
TRIBUTE z Olomouca. Managerom hudobnej 
skupiny je rodák z Turzovky, Viktor Korduljak. 
Na záver chceme poďakovať tanečnej skupine 
TERRA, ktorá pôsobí  pri Mestskom kultúrnom 

stredisku v Kysuckom Novom Meste, ktorá 
bola spestrením a obohatením tohtoročnej 
Drotárie 2017.

Aj v   nedeľu 9. júla 217 bolo veselo na 
amfiteátri. Milovníci hudby, spevu rôzneho 
žánru a humoru si zaspomínali na nádherne 
piesne a melódie, ktoré su v dnešnej dobe 
veľkými hitmi pre každú generáciu.

Hudobnú skupinu Duo Yamaha  mnohí 
poznáme najmä z účinkovania v televíznom 
programe Šláger DUO tvorí otec a syn zo 
Záhoria . Nechýbali ani hostia a to: hudobná 
skupina Amadeo, Bystrická kasňa, Duo 
rytmus z Oslian a iní, ktorí rozospievali 
a roztancovali  celé publikum.

 Mesto Turzovka, Kultúrne a spoločenské 
stredisko a spoluorganizátori touto cestou 
ďakujú všetkým účinkujúcim, divákom, 
generá lnym par tnerom,  sponzorom 
a všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom 
pričinili k úspešnému priebehu 13. ročníka 
Drotárie 2017. Dovidenia o rok.

Darina Bajáková
riaditeľka KaSS

Bohatá ponuka záujmových krúžkov
Žurnalisticko- fotografický, Turisticko- 
cestovateľský, Tvorivá výtvarná výchova, 
Počítačová angličtina, Anglický jazyk, 
školáčik, Plavecký, Basketbalový, Modelársky,  
Šachový, Hasičský, Dopraváčik,  Badminton, 
Speedminton, Prírodovedný, Aranžovanie, 
Tvorivé dielne,  Stolný tenis, Volejbalový, 
Pohybové hry, Futbalová prípravka, DFS 
Bukovinka, Šporťáčik, Strelecký, Malá škola 
varenia, Florbal...

Niektoré z krúžkov pre deti MŠ:
Futba lov ý,  Ang l ič t ina ,  Výtvarná , 

Predškoláčik, Tanečno- pohybový- Tanečné 
nôžky, Informáčik, Florbal... 

Materské centrum Hrnček var:
Určené pre mamičky na materskej 

dovolenke s deťmi už od 6 mesiacov. Rôzne 
aktivity napr: muzikoterapia, výtvarná, 
rozvoj pohybu, zmyslov, reči,  riekanky, 
hry, piesne, tanec...Prvá socializácia dieťaťa 
v kolektíve, zábava, nové priateľstvá...

Dôležité termíny:
6-8.9. 2017 Dni otvorených dverí v CVČ 

Turzovka od 8.00 do 16.00 hod
14.9.2017- do tohto dátumu sa zapisuje 

na krúžky a do Materského centra a to 
odovzdaním prihlášky v CVČ

14.9.2017- 19.00 Slávnostné otvorenie 
školského roka v CVČ, podvečer zábavy 
a hier, premietanie rozprávky pod holým 
nebom

18.9.2017- začiatok krúžkovej činnosti 
v CVČ Turzovka

25.9.2017- do tohto dátumu odovzdanie 
vzdelávacieho poukazu do CVČ

30.9.2017- zaplatenie poplatku za krúžok 
podľa platného VZN

Všetky informácie a tlačivá nájdete na 
www.cvcturzovka.sk

Tešíme sa na každého z Vás !
Mgr. Miroslava Kapraľová, 

riaditeľ CVČ Turzovka

Dňa 06.08.2017 sa konal 45.  ročník 
hasičskej súťaže „O Beskydský pohár Česko 
– Slovenskej vzájomnosti“ Po úvodnom 
nastúpení 26 hasičských družstiev a podaní 
hlásenia primátorovi  mesta Turzovka  
JUDr. Ľubomírovi  Golisovi sa slova 
ujal predseda DHZ Jozef Badžgoň, ktorý 
privítal zúčastnených hostí: primátora mesta 
Turzovka, predsedu hasičov z Frýdku – 
Místku, tajomníčku UV DPO Čadca Martu 
Balošákovú, zástupcov sponzorov, priaznivcov 

Jubilejný 45. Ročník hasičskej súťaže
športu a rodičov mladých hasičov.
Napriek nepriaznivému počasiu súťaž otvorili 
naše najmladšie deti a pred očami svojich 
rodičov ukázali čo je v nich. Súťažilo sa v 3 
kategóriách: muži, ženy a Tohatsu. 
Kategória Ženy:
SDH Metylovice (CZ) 18,55
DHZ Oščadnica 19,76s
DHZ Turzovka 43,42s  
Cenu za najrýchlejší prúd si odnieslo družstvo 
z SDH Metylovice

Kategória Muži:
SDH Vyšní Lhoty (CZ) 15,45s
DHZ Staškov 15,65s
DHZ Ochodnica 16,19s
DHZ Klokočov 16,22s
SDH Vlčovice (CZ) 16,81s
Cenu za najrýchlejší prúd si odnieslo družstvo 
z DHZ Klokočov
Kategória TOHATSU:
DHZ Korňa 21,87s
DHZ Ochodnica 22,08s
DHZ Trenčín – Opatová 22,57s
Cenu za najrýchlejší prúd si odnieslo družstvo 
z DHZ Korňa 

Na záver sa  chceme v mene vedenia DHZ 
Turzovka poďakovať všetkým sponzorom, 
priaznivcom, primátorovi mesta a vedeniu 
mesta, deťom a ich rodičom za dôveru, 
všetkým zúčastneným členom DHZ za ich 
obetavú, dôležitú prácu pre našu organizáciu 
a mesto. 

Zároveň pozývam všetkých na hasičskú 
súťaž v roku 2018, kedy si pripomenieme 140. 
výročie založenia nášho hasičského zboru. 

Spracoval: Ing. Tomáš Gajdičiar, 
veliteľ DHZ Turzovka

Mimoriadna návštevnosť 
na ROCK BESKYD FESTE

HALUZOTVORISTKA, IMMERSION, 
CALIBER X, SEVEN ATE. Obrovským 
potleskom boli privítaní nitrančania 
HORKÝŽE SLÍŽE a tí to „roztočili“.


